

條款及細則

閣下如使用 <http://www.premia-partners.com> 及此網站之任何網頁（「網站」），即代表同意受下列條款及細則所約束。此等條款及細則不時由 **Premia Partners Company Limited**、其附屬公司、有聯繫者及相關公司（統稱「PP」）更改，無須另行通知。如 閣下不同意下列條款及細則，請不要使用網站及其任何網頁。

網站使用

網站所提供的產品與服務並非於所有司法管轄區銷售。PP 的產品和服務僅在特定地區銷售，而該等地區的法規需允許該產品和服務在其管轄區內推銷及銷售。網站所載資料僅供參考用途，並不針對任何特定人士的投資目標或財務狀況，PP 不對其作出任何投資建議。

網站內容為 PP 或其第三方資料供應商所擁有或授權，而且受到相關版權、商標、服務標章及/或其他知識產權保護。此等內容只供作為 閣下的個人、非商業用途。因此，閣下不得分發、修改、傳輸、再使用、轉發或使用本網站所載內容供公共或商業用途，包括所有文字、圖像、視頻、音頻、軟件碼、用戶界面設計或標誌。閣下可以下載網站所載材料供個人使用，但必須保留有關材料所含版權和其他所有權標記。未經 PP 書面許可，閣下不得分發、修改、傳輸、再使用、轉發或使用網站所載內容供公共或商業用途，包括所有文字、圖像、音頻和視頻。修改或使用有關資料供任何其他用途均侵犯 PP 的知識產權。

網站所載的所有商標、服務標章、商業名稱及標誌均為 PP 及/或其各自所屬者擁有。網站所包含的任何內容均不應被詮釋為以暗示、默許或其他方式，授出未經 PP 或擁有網站所載商標的其他第三方之書面批准即使用上述商標的許可或權利。除此處規定外，閣下不得使用網站所載之商標。

閣下或其他任何 閣下授權的人士均不得使用網站所載之圖像。任何對於上述圖像未經授權的使用均可能違犯版權法、商標法、隱私權、出版和傳播的法律，以及其他相關法律法規。若閣下從網站下載了任何信息，即代表您同意不會複製該信息，也不會刪除或掩蓋該信息所含之任何版權或其他所有權標記或圖例。

不構成要約 / 當地限制

網站所包含的任何內容均不應被詮釋為構成招徠出價要約購買，或構成購買或出售任何證券、商品、投資或從事任何其他交易的建議。PP 提供多項特別為不同國家和地區的投資者而設計的產品和服務，但並不是所有產品均會提供給或適合於所有投資者。此等產品或服務僅提供予符合該國家和地區之法律和法規的投資者。

網站所載的任何資訊均不構成稅務、會計、監管、法律或投資建議，亦沒有作為推薦或表示任何顧問產品或服務的適當性或適用性，且並沒有提出或招徠要約或買賣任何證券、財務產品或投資工具，或並不作為任何特定交易策略。投資者在作出任何投資決定前，務必先尋求獨立財務和稅務建議。如 閣下因使用網站、違反其條例及細則或根據其資料做出任何決定而承擔或蒙受各種及所有申索損失、法律責任、成本及費用（包括但不限於法律費用），閣下同意作出賠償及確保 PP、其高級人士、董事、員工、有聯繫者、代理、授權者及供應商免受任何責任。

網站所提供的資料不擬發放或提供予在任何法律或規例上不容許發放或使用此等資料、或受到法例規管之司法管轄區或國家的任何人士或法律實體。進入網站的所有人和法律實體是其自行主動行為，並有責任遵守當地的適用法律和法規。網站的既定使用人士並不包括禁止發佈或進

入網站的任何司法管轄區的任何人，無論是因為該人的國籍、居所、或其他原因。受到此等限制的人士均不得進入網站，但可向顧問或中介尋求建議。

網站所載的基金獲香港證券及期貨事務監察委員會(「證監會」)授權於香港公開發售。證監會的認可並不代表證監會對計劃作出推薦或認許，亦不代表其對計劃的商業利弊或其表現作出保證。這不表示計劃適合所有投資者或認許計劃適合任何特定投資者或投資者類別。網站所載資料未經證監會或任何香港監管機構審閱。

若基金的投資目的是追蹤某一指數，有關基金並不由相關指數供應商贊助、認可、發行、售賣或推廣。此等公司亦不會為投資有關基金的適當性做出任何陳述。有關基金的重要資料載於其基金說明書，並載於網站或可於需要時向 PP 索取。在獲得任何有關基金的股份或單位之前，閣下有義務閱讀該有關基金的基金說明書或其他發行資料。

網站所載資料

PP 已採取一切合理審慎措施，以確保網站所載資料於發布當日乃屬準確、合時、完整、適合作擬定用途，並遵從相關及適用法例和規例，以及刊登資料當日 閣下身處國家的相關法例（如適用）。雖然如此，有關資料有可能因 PP 無法控制的情況而出現錯誤或遺漏（例如由第三方提供的資料（「第三方資料」））。雖然 PP 盡力確保第三方資料準確、可信或完整，但概不就第三方資料的準確性、可信性或完整性作出任何保證或聲明。閣下需審慎考慮及調查，而不依賴於任何在網站上的資料。任何人士基於網站上的內容作出的行動，風險將為其本人負責。

網站之資料於發布當日乃正確，但不保證 閣下於閱讀時仍然真實並完整。所有內容可能會在沒有事先通知的情況下被不時更改。

網站所用的任何意見或預測乃以於發布日期期間認為可信的資料為基礎，惟 PP 概不對該資料的可信性、準確性及完整性作出任何保證。任何意見是基於當時市場條件及特定預期（或未被證明是可信的）於發布當日乃正確，可隨時變更，網站用戶不應完全依賴該內容。

鏈接的網站

第三方運營網站的鏈接僅供參考，並不構成任何形式的建議、認可或推薦這些網站或其中的資料。PP 在任何時候不承擔網站可鏈接的資料或該等網站不再存在的責任。PP 並沒有審查、並不會審查或更新該等網站或資料，以及 閣下必須承擔使用該等網站及資料的風險。請注意，當 閣下點擊任何網站的超鏈接，你將離開網站。

投資表現和風險警告

過去表現並不是未來表現的可靠指標。投資價值和其收入可能上升或下降，投資者可能不會原來收回金額及可能會失去全部投資。匯率變動可能會導致海外投資的價值上升或下降。投資者應閱讀招股文件的細節和風險因素。

管轄權和管轄法律

網站提供的資料不擬發放至若使用或分發該等資料將違反任何國家或司法管轄區的法例或條例或導致 PP 受制於該等國家或司法管轄區的任何註冊要求的人士或法律實體。網站所提及的每一項投資產品和服務均只提供給香港居民。

條款及細則應根據香港法律詮釋。香港法院具有非排他性的司法管轄區審理及裁決任何訴訟、行動或法律程序，並解決由於條款及細則引起的任何爭議，並為此目的，閣下同意提交香港法

院為該等爭議的司法管轄權。各方特此放棄就香港法庭被提名為聆訊及裁決任何法律程序的論壇的爭議提出異議，並同意不會聲稱香港法院為不方便或不適當的論壇。

終止

PP 可能因任何原因終止您瀏覽網站的權利，恕不另行通知。

放棄權利

PP 不會就放棄條款及細則的任何條款的任何權利被認為是於該時間放棄條款及細則的任何其他權利，或於任何時間放棄條款及細則的任何條款的任何其他權利。

整合和可分性

如果條款及細則的任何條款被視為非法、無效或出於任何原因無法執行，那麼該條款將被視為從條款及細則可分離和不會影響其餘條款的有效性和可執行性。

資料隱私

有關 PP 如何處理 閣下的個人資料，請參閱我們的隱私政策。

Premia Partners Company Limited 受香港證券及期貨事務監察委員會監管（「證監會」）。

網站未經證監會或任何其他監管機構審查。發行人：Premia Partners Company Limited。

隱私政策

個人資料收集

在開展業務和/或操作網站的過程中，Premia Partners Company Limited、其附屬公司、有聯繫者及相關公司（統稱「PP」）可能不時要求 閣下提供您的個人資料用於開設或持續投資賬戶以及由 PP 建立或延續投資管理和諮詢服務。

未能提供這些資料可能導致 PP 無法提供投資管理和為 閣下的個人情況提供諮詢服務。

PP 通過申請表格、其他 PP 表格、投資管理協議、信件、名片、電話、傳真、電子郵件和在線收集投資者、客戶，中介和業務聯繫人的個人資料。收集的個人資料包括但不限於姓名和地址、出生國家和日期、職業、國籍、身份證、聯繫方式和財務細節狀態。

其他資料也可能在 PP 網站收集，包括但不限於瀏覽人士的個人電腦的 IP 地址，進行查詢的國家、瀏覽人士的個人或聯繫方式資料、客戶身份資料。

個人資料的目的和使用

從 閣下收集的個人資料可能會被 PP 於香港境內或境外所使用，以提供投資管理和諮詢服務以及直接營銷。個人資料的使用可能取決於 閣下與 PP 的關係、包括但不限於：

- PP 處理賬戶申請
- 為客戶提供投資管理和諮詢服務的日常運作
- 在 閣下有權反對的情況下作金融服務或相關產品的營銷
- 符合任何法律法規、對 PP 有約束力的指引的披露、申報和合規要求

PP 擬在 閣下的同意（其中包括表示不反對）下將您的個人資料用於直接推銷。在這方面，由 PP 不時持有的 閣下的名字及聯繫方式可能被 PP 用於 PP 或合作夥伴的金融服務或產品的直接推銷。閣下有權反對將 閣下的資料用於直接推銷目的。如果您提出要求，PP 將停止將您的資料用於直接營銷而不收取費用。

PP 所持有的與 閣下有關的資料將被保密，但 PP 可能會就以上目的不時提供資料向以下各方提供：

- 提供行政或證券結算或代理的任何代理或第三方服務提供商就其業務運作而言，包括受託人、投資經理、登記處、過戶代理人、託管人、行政服務代理人，以及 PP 提供的每個產品的核數師；
- 有權通過法律或法規或回應監管要求的任何一方（包括但不限於任何本地或外國政府、稅務或監管權威機構或有管轄權的法院）；

- 任何因 PP 作出保密承諾而有保密義務的任何其他人。

個人資料安全性

PP 致力於保護 閣下提供的個人資料。PP 採取一切合理的保護個人資料的預防措施以防止誤用和遺失及未經授權的使用、修改或披露。

根據 “香港個人資料（私隱）條例”（「條例」）有關個人資料的權利

根據條例，您有權：

- 檢查 PP 是否持有關於 閣下的任何個人資料，並在合理的費用下獲取這些資料;
- 要求更正任何不準確的個人資料;
- 確定 PP 與個人資料有關的政策和做法，包括個人資料的類型和保存這些資料的主要目的; 和
- 閣下不希望 PP 將個人資料用於直接營銷的選擇退出權利。

所有這些要求都應以書面形式提出並指示：

合規官員

Premia Partners Company Limited

香港中環都爹利街 13 號

樂成行 12 樓

電子郵件：enquiries@premia-partners.com